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Locatie en tijd: Smelehof, 20.00 uur
Afmeldingen: Ania 
Genodigden: -

Notulen




1.Opening

2. Vaststellen agenda, er zijn geen wijzigingen

3. Notulen, zijn vastgesteld.

4 Update Ontwikkelingen

WG Verkeer:
Er zijn klachten betreffende -het stoplicht van,  en -het zwaar verkeer op het Lovinckplein. 
Thijs heeft Ruud Verhagen gebeld die neemt nogmaals contact op met personen over stoplichten (lijn/haaientanden)
Zwaar verkeer: Thijs heeft 2 loonwerkers daarover gebeld, het word daar intern besproken.
Verder heeft Bert v. Vegchel heeft opgemerkt dat de heg bij de Smelenhof te hoog is, de fietsers zijn niet goed te zien. Sandra heeft provincie daarvoor al gebeld.

WG Wensbus; Er is Software nodig voor de planning. De eerste 5 jr. was dit gratis, nu moeten we betalen. We hebben dit nodig, de mail is naar Jan gestuurd. 

WG Vliegveld: -Er zijn stukken ontvangen ter kennisname, o.a. rapportages over geluidshinder. 
-Op 4 juli is er bij de Peelbergen een bijeenkomst over de te verwachten geluidhinder en gevolgen daarvan. 

Geen updates van: Werkgroep Wonen, Werkgroep MOY , Werkgroep RAP, en Werkgroep Economie 

5. Update nieuwe leden Dorpsraad

Thijs,  Sandra en Jeu hebben weer6  personen benaderd, helaas zonder positief resultaat.  
We gaan verder met de andere 7 personen die we nog wilden benaderen. 
Ania wil wel lid blijven. Alhoewel zij niet meer in Ysselsteyn woont, blijft haar jeugd hier naar school gaan, en hebben ze hun hobby’s hier. Sandra kijkt hiervoor de staturen na. 

6. Voorbereiding Dorpsforum

-Thijs wordt officieel benoemd tot lid van de Dorpsraad DB
-Presentjes voor de stoppende leden van ’t Presidium. Sandra vraagt Martijn wanneer ze stoppen. 
-Het DOP wordt besproken, in oktober willen we ermee aan de gang. Wat wil het Forum/het dorp met de 
 werkgroep  Economie en werkgroep Wonen? 
-Financieel verslag. Dit heeft Jeffrey doorgestuurd naar Annie Timmermans (gemeente Venray)
-Kascommissie. Willy heeft niemand gevonden voor de kascontrole. Die worden nu nog eerst gezocht. 
 Dan kan in oktober het Financieel verslag besproken worden
-De Dorpsraad heeft leden nodig!




7. Binnengekomen stukken

* Huub van wg Moy: Mag het 2de drankje voor de deelnemers aan de taalcursus drankje gratis? 
   Afgesproken was om de 2de te betalen. De cursus maakt gebruik van de Smelehof deze hoeft door deze 
   vraag niet in t nadeel te ervaren. We vragen of de contactpersoon van de gemeente zich hierover kan 
   buigen. Is of komt hier een potje voor, het is immers een goedkope manier van integratie.
   Waar betalen de cursisten nu voor? We vragen Huub naar de opzet van de kosten van de cursus, en welke 
   kosten t.l.v. de cursisten komen. 
* Lei Potten heeft 50 euro kosten voor kerstboom betaald, Deze post is aangemeld voor 2024, zie we dan 
   van de leefbaarheidsgelden kunnen boeken
* Bloembakken: Jeu heeft reactie gekregen, is afgehandeld.
* Sandra en Linda geven in Nederweert een presentatie  over “verbinding in een dorp” aan Oostenrijkers en    
   Duitsers. Dit is een soort workshop-dag vanuit de VKKL
* VZO: Eerstvolgende vergadering komen er leden van de VZO. Wij de punten vanuit het DOP toe. 
   Hoe verder met wg Economie? 
* Uitnodiging voor de Installatie v.d. nieuwe burgemeester: dit is 11 juli, als bijzondere raadsvergadering. 
* Monitorsysteem voor landschapselementen: Er is gevraagd naar een contactpersoon. We willen Jeroen 
   Craenmehr hiervoor benaderen.  
* De VVV- folders die de Gemeente laat maken komen eerst bij Sandra, Daarna gaan ze door naar de DR, en 
   verder naar Bert v Vegchel, Sieb Nijssen en Toon Jenniskens.
* Linda / arbeidsmigranten. 18 Juni is er een themasessie over het nieuwe beleid. Kunnen we dan/daarna 
   overleggen hoe en waar we nu staan met de campingproblematiek met Leontien Kompier/ Eric van Daal?

8. Mutaties Actielijst

Ania zou Frank uitnodigen, Sandra vraag dit na. Verder geen wijzigingen. 

9. Uitnodigingen volgende vergadering

V.Z.O. en Linda, deze vergadering is op 10 juli, en begin om 19.00 uur. 

10. Rondvraag 

Jeffrey: 
Lucienne: Wil de agenda van vanavond, Sandra stuurt dit door. 
Sandra: Op Yss.com staan niet alle notulen. Lucienne gaat ze doorsturen naar Sandra. 
Samen: - De Kermiscommissie: is die al in actie? De opstelling moet goed gaan. 
- Jaarverslag Dorpsraad voor Yss.com: Sandra kijkt notulen na of dit 1 verslag moet zijn, of 
  dat losse verslagen volstaan. De laatst gepubliceerde is uit 2019.
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